

«РАДУЖНОЕ СОЛНЦЕ», или НЕВИДИМЫЙ НЛО:

<http://shkola-shar.com/angel-vostrubil-diskussiya-o-nacional/>

Цитата (стр. 262-264):

«В качестве интересного (и практически значимого!!!) примера мы расскажем о том, какой удивительный НЕБЕСНЫЙ ЗНАК мы увидели после того, как летом 2014 года мы (с тремя младшими детьми) побывали на ВВЦ. И хотя все павильоны (кроме павильона «Армения») были закрыты на реконструкцию, наши дети прекрасно отдохнули:

Мы покатались на 6-ти местном велосипеде, затем плавали на надувных лодках, подкрепились в «Макдональдсе», после чего отправились к метро «ВДНХ» и по пути подошли к Музею Космонавтики. К сожалению, музей был уже закрыт (после 19-00), но мы остановились у подножия постамента с ракетой, взлетающей в космос.

Вот фотография этого постамента, взятая из Интернета:

«РАКЕТА, ВЗЛЕТАЮЩАЯ В КОСМОС!!!»



Мы увидели, что Луна (Месяц) находится почти в направлении «полета ракеты», и помахали Луне, после чего зашли в метро и поехали домой. А когда вышли на станции метро «Кунцевская» (на Западе Москвы!!!), то увидели необычное явление:

МЫ УВИДЕЛИ В НЕБЕ... «РАДУЖНОЕ СОЛНЦЕ»!!!

На западе ярко светило солнце, окруженное полупрозрачной дымкой, окрашенной во все (!!!) цвета радуги:

ЭТО БЫЛО НЕОБЫЧАЙНО КРАСИВОЕ ЗРЕЛИЩЕ!!!

Однако, идя дальше, по дорожке вдоль линии метро, мы вдруг увидели в небе...
НАСТОЯЩЕЕ СОЛНЦЕ!!!

Таким образом:

В НЕБЕ ОДНОВРЕМЕННО СВЕТИЛИ ДВА СОЛНЦА!!!

Причем оба Солнца находились практически на одной высоте (относительно линии горизонта)!!! Но как же такое возможно???

Мы внимательно взглянули на «РАДУЖНОЕ СОЛНЦЕ» и поняли, что ЭТО – какой-то НЕВИДИМЫЙ (ПРОЗРАЧНЫЙ!!!) ШАР, который стал виден благодаря паро-водяной дымке, окутавшей его.

Мы СРАЗУ ПОНЯЛИ, что увидели космический летательный аппарат:

**«РАДУЖНОЕ СОЛНЦЕ» – ЭТО НЕВИДИМЫЙ
ЛЕТАТЕЛЬНЫЙ АППАРАТ В ВИДЕ ШАРА!!!**

Мы СФОТОГРАФИРОВАЛИ «РАДУЖНОЕ СОЛНЦЕ» и помахали ему руками, а вечером во время прогулки увидели в небе то, что еще больше поразило нас:

Ночное небо было затянуто «панцирными облаками», а на востоке мы увидели «НЕБЕСНЫЙ ГЛАЗ», в котором отображалась «конструкция», повторяющая точь-в-точь монумент, изображающий ракету, устремленную в космос (на ВДНХ)!!!

**МЫ УВИДЕЛИ «НЕБЕСНЫЙ ГЛАЗ», В КОТОРОМ ОТОБРАЖАЛСЯ
ЗНАМЕНИТЫЙ МОНУМЕНТ-ПАМЯТНИК КОСМОНАВТАМ:
«РАКЕТА, ВЗЛЕТАЮЩАЯ В КОСМОС»!!!**

Удивительно, что в небе были очень ТОЧНО ИЗОБРАЖЕНЫ ВСЕ «ДЕТАЛИ» конструкции монумента (наклон и пропорции памятника)!!! Как только мы остановились, чтобы рассмотреть «КАРТИНУ В НЕБЕ», изображение «монумента» начало трансформироваться: Постамент постепенно растворился, а ракета преобразовалась в «зрачок» внутри «небесного глаза».

ОНИ ПОКАЗАЛИ НАМ МЕСТО, ГДЕ ОНИ ВИДЕЛИ НАС!!!

На ВДНХ, вблизи памятника героям-космонавтам!!!

Мы уже заметили, что как только нам становится понятен Небесный Знак, он либо исчезает, либо трансформируется в другие Знаки...

Отметим, что Знак «ГЛАЗ В НЕБЕ» (в одном из «случаев» в качестве «зрачка» была даже ЛУНА!!!) мы видели несколько (!!!) раз, что, с точки зрения теории вероятностей, не может быть случайностью, особенно если учесть, что все изображения являлись четкими и однозначными.

Мы выяснили ТАКЖЕ, что древнеегипетский иероглиф, обозначающий имя «ОСИРИС», содержит «НЕБЕСНЫЙ ГЛАЗ» и «ТРОН»!!!

Согласно НАШЕМУ толковАНИю:

**«НЕБЕСНЫЙ ГЛАЗ» ОЗНАЧАЕТ БУКВАЛЬНО:
«МЫ ВИДИМ ВАС»!!!**

Обратите ВНИМАНИЕ:

«НЕБЕСНЫЙ ГЛАЗ» – ЭТО «ВСЕВИДЯЩЕЕ ОКО»!!!

Что касается древнего имени «ОСИРИС», то мы РАСШИФРОВЫВАЕМ Его КАК «Оси (очи, око, глаз) рис (рус, сур, светлый)», т.е. «СВЕТЛОГЛАЗЫЙ»!!!» (конец цитаты)

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия